Договор пожертвования №                    

[bookmark: _title_1][bookmark: _ref_1976]Договор пожертвования №                  
	г. Ханты-Мансийск
	"       "                               г.


Гражданин Российской Федерации     (Ф.И.О.)    , далее именуемый(-ая) "Жертвователь", с одной стороны и муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 4», далее именуемое "Одаряемый", в лице директора  Репского Василия Михайловича, действующего на основании приказа № 91 от "17" июня 2014г. и в соответствии с Уставом, с другой стороны заключили настоящий договор (далее – Договор) о нижеследующем:
[bookmark: _ref_2038]Предмет договора
[bookmark: _ref_64752]Жертвователь обязуется передать безвозмездно в собственность Одаряемого следующее имущество: (наименование, количество, индивидуализирующие признаки: марка, модель, заводской номер и т.п.)    , общей стоимостью                    (                 ) рублей.
[bookmark: _ref_68067]Передаваемое имущество имеет следующие характеристики:                                                         .
[bookmark: _ref_68071]Передаваемое имущество не было в употреблении и не имеет недостатков.
[bookmark: _ref_71467]Условия передачи пожертвования
[bookmark: _ref_78156]Жертвователь обязуется передать Одаряемому пожертвование в течение            дней с момента заключения Договора в месте фактического нахождения Одаряемого по адресу:                              .
[bookmark: _ref_94706]Доставка Одаряемому пожертвования обеспечивается Жертвователем.
[bookmark: _ref_94705]Вместе с пожертвованием Одаряемому передаются следующие документы: (…) инструкция по эксплуатации.
[bookmark: _ref_84830]Факт передачи Жертвователем и приемки Одаряемым пожертвования подтверждается актом приема-передачи.
[bookmark: _ref_84832]Риски случайной гибели и случайного повреждения пожертвования переходят к Одаряемому в момент передачи пожертвования и подписания акта приема-передачи.
[bookmark: _ref_94729]Порядок использования пожертвования
[bookmark: _ref_126655]Пожертвование передается Одаряемому для использования в уставной деятельности Одаряемого в общеполезных целях.
[bookmark: _ref_98159]Расторжение договора
[bookmark: _ref_137791]Одаряемый вправе в любое время до передачи пожертвования от него отказаться. В этом случае договор пожертвования считается расторгнутым.
[bookmark: _ref_101599]Разрешение споров
[bookmark: _ref_148578]Претензионный (досудебный) порядок разрешения споров
[bookmark: _ref_148576]До предъявления иска, вытекающего из Договора, сторона, считающая, что ее права нарушены (далее - заинтересованная сторона), обязана направить другой стороне письменную претензию.
[bookmark: _ref_148575]Претензия должна содержать требования заинтересованной стороны и их обоснование с указанием нарушенных другой стороной норм законодательства и (или) условий Договора. К претензии должны быть приложены копии документов, подтверждающих изложенные в ней обстоятельства.
[bookmark: _ref_148574]Сторона, которая получила претензию, обязана ее рассмотреть и направить письменный мотивированный ответ другой стороне в течение                                        с момента получения претензии.
[bookmark: _ref_144994]В случае неполучения ответа в указанный выше срок либо несогласия с ответом заинтересованная сторона вправе обратиться в суд.
[bookmark: _ref_148577]Все споры и разногласия, возникающие между сторонами в рамках Договора или в связи с ним, в том числе касающиеся его заключения, изменения, исполнения, нарушения, расторжения или признания недействительным, подлежат разрешению федеральным судом общей юрисдикции или мировым судьей по месту нахождения (жительства) истца.
[bookmark: _ref_105049]Заключительные положения
[bookmark: _ref_163402]Договор вступает в силу и становится обязательным для сторон с момента его заключения.
[bookmark: _ref_163401]Договор действует до момента окончания исполнения сторонами своих обязательств.
[bookmark: _ref_163396]Если иное не предусмотрено законом, заявления, уведомления, извещения, требования или иные юридически значимые сообщения, с которыми закон или Договор связывает наступление гражданско-правовых последствий для другого лица, влекут для последнего такие последствия с момента доставки соответствующего сообщения ему или его представителю.
Сообщение считается доставленным и в тех случаях, если оно поступило лицу, которому направлено (адресату), но по обстоятельствам, зависящим от последнего, не было ему вручено или адресат не ознакомился с ним.
[bookmark: _ref_268864]Юридическое лицо несет риск последствий неполучения юридически значимых сообщений, доставленных по адресу, указанному в едином государственном реестре юридических лиц (ЕГРЮЛ), а также риск отсутствия по указанному адресу своего органа или представителя. Сообщения, доставленные по адресу, указанному в ЕГРЮЛ, считаются полученными юридическим лицом, даже если оно не находится по указанному адресу.
[bookmark: _ref_159660][bookmark: _GoBack]Договор составлен в 2 экземплярах, по одной для каждой из сторон.
[bookmark: _ref_174566]Адреса и реквизиты сторон
	Жертвователь
	Одаряемый

	Гражданин Российской Федерации     (Ф.И.О.)    

	муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №4»

	Место жительства:

Почтовый адрес:

Телефон

Факс

Электронная почта

ИНН
Счет
в
К/с
БИК
	Адрес, указанный в ЕГРЮЛ:
628011 Ханты-Мансийский автономный округ, г. Ханты-Мансийск, ул. Анны Коньковой, д.8
Почтовый адрес:
628011 Ханты-Мансийский автономный округ, г. Ханты-Мансийск, ул. Анны Коньковой, д.8
Телефон
+7(3467)318-762
Факс
+7(3467)318-762
Электронная почта
ОГРН 1148601000547
ИНН 8601051741
КПП 860101001
Р/с 40701810100003000001 Департамента управления финансами Администрации города Ханты-Мансийска в РКЦ г. Ханты-Мансийска БИК 047162000
Лицевой счет №231.24.050.3

	
	от имени Одаряемого:
директор

	            (подпись)              /            (Ф.И.О.)              /
	                                             /Репский В.М./

	
	

	
	М.П.
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